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Management Systems Certification d.o.o. 

Ova brošura je napravljena u promotivne svrhe i za druge potrebe se ne može koristiti.  



O NAMA 
  
Management Systems Certification (MSC) je nezavisna organizacija koja se bavi proverama, ocenjivanjem i 

sertifikovanjem sistema menadžmenta organizacija u svim industrijskim sektorima. Nastali smo kao odgovor 

na sve prisutnije potrebe klijenata za sertifikacijom koja stvara dodatnu vrednost njihovim organizacionim 

sistemima. Primenom teoretski i praktično potvrđenog pristupa, proveravamo usaglašenost sistema sa 

zahtevima međunarodnih standarda omogućavajući klijentima da smanje rizik svog poslovanja i unaprede 

opšte performanse sistema. 

 

Akreditacija dodeljena od strane Akreditacionog tela Srbije dokazuje našu kompetentnost, nepristrasnost i 

objektivnost u radu, čime stvaramo dodatnu vrednost i doprinosimo kredibilitetu svojih klijenata. 
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Management Systems Certification (MSC) je akreditovan od strane  

Akreditacionog tela Srbije (ATS) za obavljanje poslova sertifikacije sistema 

menadžmenta kvalitetom (SRPS ISO 9001:2008), sistema menadžmenta zaštitom 

životne sredine (SRPS ISO 14001:2005) i sistema menadžmenta zaštitom zdravlja i 

bezbednosti na radu (SRPS ISO 18001:2008)– broj akreditacije 08-010. 

  

Na taj način, obezbeđen je objektivan dokaz o kompetentnosti i nepristrasnosti 

rada našeg sertifikacionog tela. Posedovanje naših sertifikata predstavlja vredan 

dokaz poštovanja i primene savremenih principa poslovanja. 

 

Management Systems Certification (MSC) i usluge van obima akreditacije vrši 

poštujući principe  kompetentnosti, nepristrasnosti i objektivnosti. 
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NAŠA AKREDITACIJA 
 



NAŠ PARTNER 
 

Sa velikim ponosom ističemo da je Management Systems Certification (MSC), za zemlje: Srbija, Crna Gora, 

Bosna i Hercegovina i Makedonija, zvanični licencni partner DEKRA Certification GmbH, Štutgart, Nemačka. 

Na taj način smo svojim postojećim i potencijalnim klijentima učinili dostupnom široku lepezu usluga. 

Verujemo da kombinujemo globalnu ekspertizu i prepoznatljivost DEKRA sa poznavanjem lokalnog tržišta i sa 

lokalnim iskustvom koje je naše sertifikaciono telo do sada steklo sarađujući sa velikim brojem pojedinaca i 

privrednih subjekata u privatnom i javnom sektoru. Naš cilj je da pružimo usluge visokog kvaliteta, globalne 

prepoznatljivosti, brzo i pouzdano. Saradnjom sa DEKRA, kao globalnim liderom u oblastima sertifikacije i 

testiranja, uvereni smo da prenosimo najbolja iskustva iz sveta i da značajno doprinosimo podizanju kvaliteta 

poslovanja u našem regionu, kao i da otvaramo nove mogućnosti našim cenjenim klijentima. Naša očekivanja 

su da ćemo sa DEKRA dodatno doprineti unapređenju bezbednosti u regionu zapadnog Balkana i da ćemo 

doprineti ispunjenju DEKRA vizije “Globalni partner za bezbedan svet”, na opšte zadovoljstvo naših klijenata i 

drugih zainteresovanih strana. 

 

Budite i Vi na bezbednoj strani. DEKRA Vas očekuje! 
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O DEKRA 
 

DEKRA je kompanija aktivna u oblasti bezbednosti već 90 godina. Osnovana 1925. godine u Berlinu, kao 

Deutscher Kraftfahrzeug-Überwachungs-Verein e.V (Nemačko udruženje za nadzor vozila), danas je najveća 

nemačka i jedna od vodećih svetskih ekspertskih organizacija. U 2014. godini DEKRA je ostvarila promet 

usluga u vrednosti od preko 2.5 milijardi EUR, trenutno zapošljava preko 35.000 ljudi u više od 50 zemalja na 5 

kontinenata. DEKRA ostvaruje konstantan rast u poslednjim godinama sa veoma pozitivnim projekcijama rasta 

u godinama koje dolaze. 
 

Pored potvrđene tehničke ekspertize, DEKRA brend je globalno poznat i prihvaćen od strane najvećih svetskih 

kompanija. Zahvaljujući visokom kvalitetu svojih usluga i njihovoj dostupnosti i rasprostranjenosti, kao i 

pokazanoj nepristrasnosti i pouzdanosti, ali i sponzorstvima i društveno odgovornom poslovanju, DEKRA brend 

se našao na listi 50 najvrednijih nemačkih brendova sa vrednošću od 198 miliona EUR (izvor: 

www.bestgermanbrands.com/en/). Time je DEKRA svojim klijentima omogućila dodatnu vrednost i 

prepoznatljivost, čime su stvoreni preduslovi za dalje promovisanje i širenje DEKRA ideje i vizije. 
 

Širok opseg usluga koje DEKRA pruža, grupisane su u 3 poslovne jedinice: „Automotive“, „Industrial“, 

„Personell“. 
 

Za više informacija o DEKRA, molimo posetite: www.dekra.com i www.dekra-certification.com 

. 
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NAŠE USLUGE 
  
Management Systems Certification (MSC) nudi svojim klijentima širok spektar profesionalnih usluga koje 

se mogu podeliti u nekoliko grupa: 

 

 Sertifikacija sistema menadžmenta i HACCP sistema; 

 Provere preko prve strane – interne provere; 

 Provere preko druge strane (granski standardi, ugovori, itd.); 

 Veliki broj obuka. 

 

U nastavku je dat opis usluga koje naše sertifikaciono telo nudi. 
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NAŠE USLUGE SERTIFIKACIJE 
  
Management Systems Certification (MSC) vrši sertifikaciju: 

  

 Sistema menadžmenta kvalitetom prema standardu SRPS ISO 9001:2008; 

 Sistema menadžmenta zaštitom životne sredine prema standardu SRPS ISO 14001:2005; 

 Sistema menadžmenta zaštitom zdravlja i bezbednosti na radu prema SRPS OHSAS 18001:2008; 

 Sistema menadžmenta bezbednošću hrane prema standardu SRPS ISO 22000:2005; 

 Sistema menadžmenta bezbednošću informacija prema standardu SRPS ISO/IEC 27001:2011; 

 Sistema menadžmenta energijom prema standardu SRPS ISO 50001:2012; 

 HACCP sistema. 

 

Informacije o uslugama koje nude Management Systems Certification (MSC) i DEKRA u oblasti sertifikacije 

sistema menadžmenta dostupne su ovde. 
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Pod 

akreditacijom 

ATS-a 

http://mscertification.rs/dekra_usluge_sertifikacije.html


NAŠE USLUGE OBUKA 
  

Management Systems Certification (MSC) vrši sledeće vrste obuka: 

  

 Obuka za interne proveravače sistema menadžmenta; 

 Obuke za poboljšavanje performansi procesa; 

 Obuke za primenu Six Sigma i Lean alata (kaizen, 5S, andon, TPM, VSM, Just-in-Time, itd.). 

  

Naši stručnjaci imaju dugogodišnji akademski rad i sposobni su da svoje teroretsko znanje i iskustvo stečeno 

u proverama sistema menadžmenta prenesu na polaznike. Naš rad se zasniva na praktičnim primerima i 

radionicama čime polaznici stiču mogućnost da neposredno stečena znanja efektivno primenjuju u svom 

daljem radu. 

Obuke se izvode u skladu sa najrazličitijim potrebama korisnika u pogledu sadržaja, vrementa trajanja i mestu 

održavanja.  
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NAŠE VREDNOSTI 

 
Management Systems Certification (MSC) je nacionalno sertifikaciono telo koje svoje poslovanje zasniva na 

poštovanju međunarodnih i domaćih standarda i preporuka, kao i prinicpa poslovne etike. Shvatajući da su za 

uspešan proces sertifikacije potrebna značajna sredstva, vreme i naporan rad, Management Systems 

Certification svoju ulogu shvata krajnje ozbiljno težeći da kroz odluke koje donosi doprinese razvoju svojih 

klijenata i napretku društva u celini. Zbog toga smo dosledni u zapošljavanju kadrova koji svojom znanjem, 

stručnošću, ali i motivisanošću i ličnim osobinama, mogu stvoriti dodatnu vrednost za proveravanu 

organizaciju. Svesni smo da naši postupci i odluke doprinose izgradnji poverenja među društvenim subjektima 

i stoga smo posvećeni poštovanju najviših standarda poslovanja i najstrožih normi ponašanja. Raduje nas 

činjenica da podstičemo uspeh svojih klijenata i stoga se obavezujemo da ukazano poverenje opravdamo, a da 

naši sertifikati predstavljaju sinonim za uspešnost. 
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NAŠI KONTAKT PODACI 

 
Potpuno smo sigurni da u našoj ponudi postoji vrednost koju možete prepoznati i iskoristiti za 

unapređenje svoga poslovanja. 

Ohrabrujemo Vas da nam se obratite radi dobijanja više informacija o našem sertifikacionom telu. 

Biće nam zadovoljstvo da odgovorimo na Vaša pitanja i potrebe.  
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Telefoni: 
+381 (0)69 11 77 207 
+381 (0)11 31 66 248 
Fax: 
+381 (0)11 31 66 248 

 
 

e-mail: msc@mscertification.rs  
 
web adresa: www.mscertification.rs  

mailto:msc@mscertification.rs
http://www.mscertification.rs/
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